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	Задача №1
	3 балла
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	Вы пишете программу, задача которой заключается в анализе данных с биржи и принятии решений о покупке или продаже того или иного ресурса. Более конкретно, вы разрабатываете модуль, который по набору трейдеров, торгующих некоторым ресурсом, должен уметь определять, как наиболее выгодно провести сделку, и проводить ее.

На бирже представлены N трейдеров. Про каждого трейдера известно два числа:

· количество рублей, за которое он готов приобрести у вас единицу ресурса, которым вы собираетесь торговать

· количество рублей, за которое он готов продать вам единицу ресурса, которым вы собираетесь торговать

Можно считать, что каждый трейдер готов продать или купить неограниченное целое количество единиц ресурса.

 

Программе разрешается провести сделку из двух частей:

· купить некоторое ненулевое количество ресурса у некоторого трейдера

· продать весь купленный ресурс некоторому трейдеру

Программе необходимо провести сделку так, чтобы заработать максимальное количество рублей. Перед сделкой на счету программы содержитсяT рублей. Заработком считается разница между суммой на счету программы после осуществления сделки и суммой на счету программы до осуществления сделки.

 

Формат входного файла

В первой строке входного файла input.txt находится натуральное число n (1 ≤ n ≤ 10) — количество трейдеров. Следующие n строк содержат по два натуральных числа xi и yi (1 ≤ xi, yi ≤ 100) каждая — количество рублей, за которое соответствующий трейдер готов купить и продать единицу ресурса.

Последняя строка содержит одно целое число T (1 ≤ T ≤ 104) — количество рублей на счету программы до начала сделки.

Формат выходного файла

В выходной файл output.txt требуется вывести два числа — номера трейдеров, с которыми будет осуществляться первая и вторая часть сделки соответственно.

В случае, если любая подобная сделка невыгодна, необходимо вывести 0 0. Трейдеры нумеруются с единицы.

Пример входных и выходных данных

input.txt
output.txt
3
3 5
1 2
1 7
21

2 1

3
1 5
2 4
3 3
10

0 0


	Ответить »
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	Задача №2
	2 балла
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	Вы занимаетесь разработкой системы по продаже билетов на поезда. Несмотря на то, что поезда ходят по множеству различных маршрутов, вы будете работать только с одним из них. Маршрут рассматриваемого поезда состоит из n остановок: маршрут начинается в первой из них, а заканчивается в n-й, соответственно. Всего в поезде имеется m мест для пассажиров.

Эта система будет использоваться для продажи билетов пассажирам. При покупке билета пассажир указывает номер станции L, на которой он хочет сесть на поезд и номер станции R, на которой он хочет сойти с поезда. Если у одного пассажира есть билет до станции S, а другой хочет купить билет от станции S, то они друг другу не мешают: второй может занимать только что освободившееся место первого. Система должна сообщить пассажиру следующую информацию:

· f, где f  число свободных мест мест между L-й и R-й станциями, если хотя бы одно такое место есть. В этом случае пассажир покупает один билет с L-й по R-ю станцию.

· 0 если подходящих свободных мест нет. В этом случае пассажир билет не покупает.

 

Формат входного файла

В первой строке входного файла input.txt находятся натуральные числа n (2 ≤ n ≤ 100), m (1 ≤ m ≤ 100) и k (1 ≤ k ≤ 100) — число станций в маршруте поезда, максимальное число пассажиров в поезде и число обращений обращений пассажиров к системе покупки билетов.

Следующие k строк содержат по два натуральных числа Li и Ri (1 ≤ Li < Ri ≤ n)  — начальная и конечная станции в i-м обращении к системе.

Формат выходного файла

В выходной файл output.txt для каждого запроса на покупку билета в своей строке выведите ответ системы: число билетов, которые можно купить на данный маршрут, или 0, если ни одного билета купить нельзя.

Пример входных и выходных данных

input.txt
output.txt
5 2 4
1 4
1 3
2 5
3 5

2
1
0
1


	Ответить »
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	Задача №3
	4 балла
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	Вася с друзьями любит ходить в кино. Всем известно, что ходить в кинотеатр лучше большой компанией. Единственная проблема заключается в том, что билеты на некоторые места могут быть уже проданы, в то время, как Васе хочется, чтобы он и его друзья сидели рядом, то есть, занимали один непрерывный отрезок мест в одном ряду. Именно поэтому Вася всегда спрашивает у кассира длину самого длинного отрезка из подряд идущих пустых мест, расположенных в одном ряду.

Несмотря на то, что кассир очень приветлив, он уже устал отвечать на постоянные вопросы Васи. Поэтому он просит Вас написать программу, которая по информации про уже проданные билеты будет находить длину самого длинного отрезка из подряд идущих пустых мест, расположенных в одном ряду.

Известно, что в кинотеатре n рядов по m мест в каждом. Вам будет дана матрица A, в которой Ai,j = 1, если j-ое место вi-ом ряду уже занято, и Ai,j = 0, если j-ое место в i-ом ряду свободно.

Формат входного файла

В первой строке входного файла input.txt записаны два натуральных числа n и m (1 ≤ n, m ≤ 100) — количество рядов в кинотеатре, и количество мест в каждом из них. В следующих n строках содержится по m чисел — последовательное описание свободных мест в кинотеатре. j-ое число в i-ой из этих строк содержит Ai,j.

Гарантируется, что в кинотеатре всегда есть хотя бы одно свободное место.

Формат выходного файла

В выходной файл output.txt требуется вывести единственное число — максимальное количество людей, которые могут купить билеты на подряд идущие места в одном ряду.

Пример входных и выходных данных

input.txt
output.txt
3 3
0 0 1
0 1 0
1 1 1

2

5 5
0 1 0 1 0
1 1 1 1 1
1 0 0 0 1
0 0 1 0 0
1 0 0 0 0

4


	Ответить »
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	Задача №4
	6 баллов
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	Вы разрабатываете программное обеспечение для кафе, предлагающего бизнес-ланчи. Каждый день в кафе предлагается набор из четырех блюд: салата, супа, мясного блюда и гарнира. Существует по четыре разновидности каждого типа блюд: четыре салата, четыре супа и т.д.

Каждый день в кафе приходят n человек. Каждый из них заранее сообщает, какую разновидность каждого из четырех блюд он хотел бы получить на обед. Блюдо, которое подают в итоге этому человеку, считается желанным, если его разновидность совпадает с тем, что человек хотел бы получить. Вам необходимо написать программу, по этим данный определяющую такой набор из четырех блюд, что суммарное количество желанных блюд, полученных людьми, максимально.

Формат входного файла

В первой строке входного файла input.txt находится натуральное число n(1 ≤ n ≤ 100) — количество посетителей кафе. В следующих n строках содержится по четыре числа (1 ≤ a, b, c, d ≤ 4) — номер разновидности салата, супа, мяса и гарнира, которые хотел бы съесть очередной человек.

Формат выходного файла

В выходной файл output.txt требуется вывести четыре числа от одного до четырех: номера разновидностей салата, супа, мяса и гарнира, которые необходимо подать на бизнес-ланч, чтобы максимизировать количество выполненных пожеланий. При существовании нескольких оптимальных ответов необходимо вывести любой из них.

Пример входных и выходных данных

input.txt
output.txt
1
2 4 4 4

2 4 4 4

5
1 1 3 2
1 3 2 2
2 2 2 2
1 4 4 3
2 1 1 2

1 1 2 2


	Ответить »
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	Задача №5
	4 балла
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	В программах для работы с электронными таблицами таких, как, например, Microsoft Excel, при вычислении арифметических операций в диапазоне ячеек, пустые ячейки не учитываются. В данной задаче вам необходимо реализовать подсчет суммы чисел в некотором диапазоне ячеек.

Формат входного файла

В первой строке входного файла input.txt находится натуральное число n (1 ≤ n ≤ 10) — количество ячеек. В следующих n строках содержится одно число 0, если очередная ячейка пуста, и два числа 1 и x (0 ≤ x ≤ 7), разделенные пробелом, если в очередной ячейке содержится число x.

Формат выходного файла

В выходной файл output.txt требуется вывести одно число — сумму чисел, стоящих в непустых ячейках.

Пример входных и выходных данных

input.txt
output.txt
3
1 2
1 5
1 3

10

2
0
0

0

4
0
1 3
1 5
0

8


	Ответить »
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	Задача №6
	8 баллов
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	При написании различных программ довольно часто приходится пересылать информацию используя, например, сеть. При этом, часть этой информации может быть утеряна или изменена. Ошибки, внесенные на этапе передачи информации, могут существенно повлиять на работу программы, которая эту информацию получает.

Рассмотрим ситуацию, в которой пересылаемое сообщение состоит из целых чисел, каждое из которых лежит в отрезке от 1 до 5. Известно, что при передаче сообщения могут возникнуть ошибки, в результате которых некоторые из этих чисел могут быть заменены на 5. Также известно, что в случае, если среднее арифметическое чисел, полученных программой, принимающей это сообщение, не меньше 2.5, программа-получатель завершает свою работу. В противном же случае программа-получатель корректно обрабатывает полученное сообщение.

Вам необходимо найти минимальное количество ошибок, которое должно произойти при передаче некоторого сообщения, чтобы программа, принимающая это сообщение, завершила свою работу.

Формат входного файла

В первой строке входного файла input.txt находится натуральное число n (1 ≤ n ≤ 50) — количество чисел в переданном сообщении. Во второй строке входного файла находятся сами числа, содержащиеся в сообщении, разделенные пробелами.

Формат выходного файла

В первой строке выходного файла output.txt требуется вывести минимальное количество ошибок, которое должно произойти при передаче данного сообщения, чтобы программа, принимающая это сообщение, завершила свою работу.

Пример входных и выходных данных

input.txt
output.txt
3
1 1 2

1

4
2 2 3 3

0


	Ответить »
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	Задача №7
	3 балла
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	Вы работаете бухгалтером в некоторой компании. В компании работает n человек. Про каждого человека известно, какую зарплату он получает. Также, иногда, компания выдаёт каждому сотруднику премию. Размер премии может варьироваться, но всем сотрудникам выдаётся премия одинакового размера. Кроме того, иногда нужно составлять финансовый отчёт, в котором нужно сравнить суммы, получаемые каждым сотрудником в качестве зарплат и в качестве премий.

Более конкретно, могут происходить следующие ситуации:

· Каждый работник получает свою зарплату ai.

· Каждый работник получает премию b. b может быть различным для разных выдач премии.

· Для отчёта, нужно сказать, сколько работников на данный момент получили больше премиями, чем зарплатой.

 

Формат входного файла

В первой строке входного файла input.txt находится целое число n (1 ≤ n ≤ 500) — число работников компании. В следующей строке заданы nцелых чисел ai (1 ≤ ai ≤ 500) — зарплаты работников.

В третьей строке задано число запросов t (1 ≤ t ≤ 500). Далее, в t строках идут сами запросы. Запросы бывают трёх видов:

1. «1» — выдать каждому работнику зарплату.

2. «2 b» (1 ≤ b ≤ 500) — выдать каждому работнику премию b.

3. «3» — узнать, сколько работников получили больше премиями, чем зарплатами.

 

Формат выходного файла

Выведите в собственной строке ответ на каждый запрос типа «3».

Пример входных и выходных данных

input.txt
output.txt
3
10 20 30
5
1
2 20
3
2 20
3

1
3


	Ответить »
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	Задача №8
	2 балла
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	Вы разрабатываете систему управления персоналом в некоторой фирме. В фирме работают n сотрудников. Каждый сотрудник характеризуется своим порядковым номером, который является натуральным числом от одного до n. Номера всех сотрудников различны.

Сотрудник, имеющий порядковый номер один, является главой фирмы. У каждого из всех остальных сотрудников имеется один непосредственный начальник — сотрудник фирмы, имеющий меньший порядковый номер.

Первая операция, которую вам необходимо реализовать в вашей системе управления персоналом — отправка в командировку одного из сотрудников. Известно, что при отправке в командировку некоторого сотрудника вместе с ним в командировку отправляются все сотрудники, которые подчинены ему непосредственно или через свое начальство.

Вам необходимо, зная структуру фирмы и номер отправляемого в командировку сотрудника, сообщить, сколько сотрудников не поедут в командировку и останутся на своих рабочик местах.

Формат входного файла

В первой строке входного файла input.txt находится натуральное число n (2 ≤ n ≤ 100) — количество сотрудников в фирме.

Следующая строка содержит n-1 натуральное число — номера непосредственных начальников сотрудников с номерами от 2 до n в соответствующем порядке. Числа отделены друг от друга одним пробелом. Гарантируется, что номер непосредственного начальника очередного сотрудника меньше номера самого сотрудника.

Следующая строка содержит одно натуральное число x (1 ≤ x ≤ n) — номер отправляемого в командировку сотрудника.

Формат выходного файла

В выходной файл output.txt выведите одно число — количество сотрудников, остающихся на своих рабочих местах после выполнения описанной операции.

Пример входных и выходных данных

input.txt
output.txt
9
1 2 1 4 4 2 7 8
2

4


	Ответить »
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	Задача №9
	5 баллов
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	Вам необходимо разработать систему отслеживания ошибок — систему, позволяющую учитывать и контролировать ошибки и неполадки, найденные в программах, пожелания пользователей, а также следить за процессом устранения этих ошибок и выполнения или невыполнения пожеланий. Система должна хранить набор дефектов, у каждого из которых есть номер, являющийся натуральным числом, и состояние ("новый", "исправлен").

Первая версия этой системы должна поддерживать следующие функции:

· добавить в систему "новый" дефект и присвоить ему номер — минимальное натуральное число, которое еще не используется в качестве номера какого-либо дефекта

· изменить состояние дефекта с некоторым номером на "исправлен"

· узнать количество "новых" дефектов, хранящихся в системе в данный момент

 

Формат входного файла

В первой строке входного файла input.txt находится натуральное число n (1 ≤ n ≤ 104) — количество операций, выполняемых с системой. Следующие n строк содержат описания самих операций:

· строка содержит символ 'A' в случае, если в систему необходимо добавить "новый" дефект

· строка содержит символ 'F' и номер дефекта в случае, если необходимо изменить состояние некоторого дефекта на "исправлен". Номер дефекта отделен от символа 'F' одним пробелом.

· строка содержит символ 'Q' в случае, если необходимо узнать количество "новых" дефектов в системе

 

Для запросов второго типа гарантируется, что они содержат номер дефекта, уже занесенного в систему. Первый новый дефект получает номер1.

Формат выходного файла

В выходной файл output.txt для каждого запроса количество необходимо вывести в отдельной строке ответ на этот запрос — количество новых дефектов, хранящихся в системе в данный момент.

Пример входных и выходных данных

input.txt
output.txt
7
A
A
Q
F 2
Q
F 2
Q

2
1
1


	Ответить »

	 

	[image: image19.png]



	Задача №10
	4 балла
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	Вы работаете менеджером и составляете план работ на следущий месяц. Каждый месяц разделён на T равных единиц времени. Всего имеется nзадач, которые необходимо сделать. Однако, вы понимаете, что, возможно, успеть сделать все задачи за месяц не получится и хотите составить оптимальный план, выбрав для выполнения некоторые из них.

Про каждую задачу известно время ti, которое нужно затратить, чтобы сделать её, а также прибыль pi, которую сделанная задача принесёт компании. Вы хотите включить в план некоторые задачи так, чтобы:

· Суммарное время, затраченное на выполнение задач, включённых в план, не превышало T.

· Суммарная прибыль от выполнения этих задач была максимальна.

Составьте план, обладающий описанными выше свойствами и определите прибыль, получаемую в результате выполнения этого плана.

 

Обратите внимание на то, что единственный подходящий под условия план может не содержать ни одной задачи.

Формат входного файла

В первой строке входного файла input.txt находятся натуральные числа T (1 ≤ T ≤ 100 000) и n (1 ≤ n ≤ 10) — число единиц времени в месяце и число задач.

Следующие n строк содержат по два натуральных числа ti и pi (1 ≤ ti, pi ≤ 100 000) — время, которое необходимо затратить на выполнение i-й задачи и прибыль, которую можно получить, выполнив её.

Формат выходного файла

Выведите единственное число — максимальная прибыль, которую можно получить, составив план, удовлетворяющий написанным выше условиям.

Пример входных и выходных данных

input.txt
output.txt
10 3
8 100
3 10
3 10

100

10 4
5 10
5 20
2 5
2 6

31
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